
Fotók két témára 
     
    Tematikus fényképpályázatot indított el honlapján a lundi magyar egyesület. 
Manapság, hála a digitális fényképezőgépeknek, egyre többen fényképeznek és 
igyekeznek ilyen irányú tudásukat bővítve, művészi hajlamukat bizonyítani. Meg-
kockáztatjuk azt a feltevést, hogy a skandináviai magyarság  körében talán többen 
fényképeznek, mint írnak, és a különféle családi fotókon túl, jó érzékkel figyelem-
reméltó műveket alkotnak a tájfényképészet és a portréfotózás sokféle irányba 
tágítható keretei között. Lapfolyamunk természetesen támogatja a lundiak kezde-
ményezését, és helyt ad a legsikerültebb munkáknak, amellyel serkenteni kívánja 
a művészi igényű fotózást. 
Íme a  lundi magyar egyesület felhívása: 
 
    A Lundi Magyar Kultúrfórum fényképpályázata  
 
    Az LMKF, terjedelmi és számbeli megkötöttség nélkül, elektronikus fotópályá-
zatot hirdet a következő témákkal:  
- Svéd-magyar arcok 
- A táj, amelyben élünk  
    A pályázat célja a Svédországban és a többi skandináviai országban élő magya-
rok ismeretségének elősegítése, a fényképészettel hivatásos és műkedvelő szinten 
foglalkozó magyar közösségek kialakítása. Elsősorban digitálisan (900x900 pixe-
les, JPG formátum), vagy hagyományosan készült, képmásolt (szkennelt), villám-
postán küldött műveket várunk Tiglezán József címére:tiglezan@hotmail.com A 
fotópályázat hivatalos honlapja a következő címen található: http://fotopalyazat.
atw.hu  
    A hagyományosan készült fotókat levelezőlap (9x14 cm) nagyságban, vagy 
mágneses lemezen (floppy) és CD-én: Tar Károly, Landsdomarev. 1, 222 40 
LUND címére küldjék.  
    A bíráló bizottságba felkérjük Pusztai Péter grafikusművészt (Montreal), Deák 
Ferenc fotóművészt (New York), Márton Zoltán fotóművészt (Stockholm), 
Tiglezán József fotóművészt - a pályázat rendszergazdája - (Stockholm) és Tar 
Károly írót (Lund).  
    A zsűri döntése alapján a nyertesek ünnepélyes keretek között I., II., III. díjas 
díszoklevelet - a pályázat honlapját látogatók szavazatai alapján A közönség kü-
löndíjazottja - diplomát kapnak.  
    Honlap unk  fo l ya ma tosa n  kö z l i  a  beé rkeze t t  műve ke t .  
    Az Ághegy című skandináviai magyar irodalmi és művészeti lapfolyam váloga-
tást közöl a legjobb művekből.  
    A szerzőkkel egyetértésben, az egyesület vándorkiállítást hoz létre, amit a 
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SMOSZ segítségével eljuttat a különböző magyar egyesületekbe.  
    A beérkezett legjobb pályaművekből képeskönyvet szerkesztünk és elősegítjük 
kiadását. (A szerzők őrizzék meg munkáikat nagyobb felbontásban is, hogy a pá-
lyázat lebonyolítása után megfeleljenek a képeskönyv minőségi előírásainak.) A 
pályázat kezdete 2004. szeptember 1. Beküldési határidő: 2005. január 30.  
    Nevezési díj nincs, de aki támogatni szeretné a fotópályázatot vagy a vándorki-
állítást, kérjük fizessen be a Lundi Magyar Kultúrfórum Postgiro 83 00 92-3 bank-
számlájára, "fotó" megjelöléssel egy tetszés szerinti összeget. Az egyesület a ne-
vezési díjakat a pályázat lebonyolításának költségeire fordítja. 
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Pusztai Péter fotója 


